

**Kimi baba
olacaktı,
kimi yeni
evlenmişti...**



"VATAN SAĞ OLSUN"



Azerbaycan'dan Türkiye'ye dönerken düşen C130 tipi uçakta bulunan 20 Mehmetçik şehit düştü. Türkiye'nin dört bir yanında yas var... Bayraklar yarıya indi, yürekler yanıyor...

Milli Savunma Bakanlığı, önceki gün Azerbaycan'dan havalandıktan sonra Gürcistan-Azerbaycan sınırında düşen C-130 tipi askeri kargo uçağında şehit olan 20 askerimizin kimlik bilgilerini sosyal medya hesabından yaptığı paylaşım ile duyurdu.

Bakanlık, kahraman şehitlerimiz için hazırlanan taziye mesajlarında, "Sizi toprağa değil yüreğimize gömdük... Vatan size minnettardır." ifadelerini kullandı.

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler adına yayımlanan taziye mesajlarında, "Kahraman silah arkadaşlarımız, Azerbaycan'dan ülkemize gelmek üzere havalandıran C-130 askeri kargo uçağımızın Gürcistan-Azerbaycan sınırında düşmesi nedeniyle 11 Kasım 2025 tarihinde şehit olmuşlardır." denildi.

20 askerimizin şehit olduğu haberi, tüm Türkiye'de olduğu gibi Burdur'da da büyük üzüntüyle karşılandı. Vatandaşlar sosyal medyada başsağlığı mesajları paylaştı. ■ HABER MERKEZİ

Kazada şehit olan askerlerimizin rütbeleri ve isimleri şöyle;

Hava Pilot Yarbay Gökhan Korkmaz, Hava Pilot Binbaşı Serdar Uslu, Hava Pilot Binbaşı Nihat İlgen, Hava Pilot Üsteğmen Cüneyt Kandemir, Hava Uçak Bakım Üsteğmen Emre Mercan, Hava Uçak Bakım Astsubay Kıdemli Başçavuş Nuri Özcan, Hava Uçak Bakım Astsubay Kıdemli Başçavuş Ümit İnce, Hava Uçak Bakım Astsubay Başçavuş Hamdi Armağan Kaplan, Hava Uçak Bakım Astsubay Başçavuş Burak Özkan, Hava Uçak Bakım Astsubay Başçavuş İlker Aykut, Hava Uçak Bakım Astsubay Başçavuş Akın Karakuş, Hava Uçak Bakım Astsubay Başçavuş Emrah Kuran, Hava Uçak Bakım Astsubay Başçavuş Ramazan Yağız, Hava Uçak Bakım Astsubay Üstçavuş Emre Altıok, Hava Uçak Bakım Astsubay Üstçavuş Berkay Karaca, Hava Uçak Bakım Astsubay Üstçavuş Burak İbbiği, Hava Uçak Bakım Astsubay Üstçavuş İlhan Ongan, Hava İkmal Astsubay Kıdemli Çavuş Ahmet Yasir Kuyucu, Hava Ulaştırma Uzman Çavuş Cem Dolapci, Hava Ulaştırma Uzman Çavuş Emre Sayın.

Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



İŞÇİ DE HAKLI, İŞVEREN DE!

Bugünkü yazıma bir Nasreddin Hoca rahmetullahialeh (r. aleyh) klasiğiyle-hikâyesiyle başlamak istiyorum:

Birçoğumuzun bildiği hikâye şöyle: Hoca Nasrettin bir gün evinde eşi ile birlikte otururken, komşu kadından biri yanına gelerek kocasından yakınır... Kadını can kulağıyla dinleyen Hoca, kadına "Haklısın hanımefendi..." der ve biraz teselli ederek, moral vererek evine uğurlar... Derken kadın gittikten bir müddet sonra da kocası gelir ve kocasını da can kulağı ile dinleyen Hoca ona da, "Haklısın beyefendi..." diyerek ve teselli ederek uğurlar!

Karısını olduğu gibi kocasını da dikkatlice dinleyen Hoca Nasreddin'in hanımı da eşine "Kadına da haklısın dedin, kocasına da. Bunların hangisi haklıydı?" diye sorar! İyi bir eş, mükemmel bir aile reisi, büyük bir âlim ve gerçek bir nüktedan olan Hoca Nasreddin de "Sen de haklısın hanım..." diyerek taşı gediğine koyar... O nedenle ben de yazı başlığımda da belirttiğim gibi, 'işçi de haklı, işverende!' Ayrıca, 'bu yazıyı yazan da okuyan da haklı, fakat alacağı yok!' diyor ve nedenini niçini aşağıda özetlemek istiyorum:

Bilindiği gibi, üreticiler ürettikleri, tüccarlar ticaretini yaptıkları, yâni alıp sattıkları ürünleri değer fiyattan, hattâ yüksek fiyattan satmak isterlerken, tüketiciler de olabildiğince ucuza, hattâ mâliyetinin altında almak isterler... Ancak, her şeyin bir mâliyeti, ederi-değeri olduğu gibi, üretilen ürünlerin ve alıp satılan mâmullerin de bir mâliyeti, değeri ve kâr marjları var... O nedenle, üretici veya aracı

ya da alıp satıcı, yâni üretici ürettiği ürüne haram katmadan, hile yapmadan ve olabildiğince kaliteli üretmeli, değer fiyatından satabilmeli, tüccar da alıp sattığı ürünleri değer fiyattan alıp satabilmeli ki hem sattığı ürünü yerine koyabilsin hem de ticaretini sürdürüp ticârethânesinin devamını sağlayabilsin... Değilse ortada ne üretici kalır ne de tüketici ve alıp satıcı!..

Ancak, 'değil dünya genelinde veya klasiğinde, insanın nüfus cüzdanının da ve yüzde 98-99'unda Müslüman yazan Ülkemiz de veya köyümüz kentimizde bile böyle bir alışveriş şekli, geleneği, göreneği, âdeti kalmadı maalesef! Oysa bu konuda sevgili Peygamberimiz (sav) "Dürüst ve güvenilir tâcir-tüccar, peygamberler, sıddıklar (doğru kimseler) ve şehidlerle beraberdir..." buyuruyor...

Bu kadar uzun girizgâhtan sonra sözü şimdi asıl konuma getirmek istiyorum:

İşçi Sendikaları 'işçiyi ücretiyle köleleştiren sisteme karşıyız. Asgari ücret asgari sefalet ücreti olmaktan çıkarılıp kişilerin aileleriyle birlikte ve rahatça geçinebilecekleri miktarda olmalı!' derken; işverenler de 'asgari ücret işverenlerin imkanlarından, ödeme güçlerinden daha yüksek olursa, ya birçok işyerinin kapısına kilit vurulur ya da birçok işçi işten çıkarılır!..' diyorlar.

Bu konu da Türkiye Esnaf ve Sanatkarlar Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken, yaptığı bir açıklama da "Esnaf ve sanatkarlar ayakta kalabilmeliler ki, hem onlar yaşasın hem de kimse işsiz kalmasın..." derken; Türkiye İşverenler Sendikası Konfederasyonu yöneticileri 'TİSK olarak bugüne kadar ülkemiz için faydalı olan her kararın arkasında durduk, yanında yer aldık. Belirlenen ya da belirlenecek olan rakamlar hakkında tartışmalar ve farklı görüşler olabilir. Ancak, işverenlerinde bir gerçekleri var.. demiş!

Bendeniz de 'kısa süreli de olsa' eski bir KİT'in, (EBK) çalışanı olduğum, işimden de, ücretimden de hiç yakınmadığım, şikâyetçi olmadığım, yani hep şükrettiğim ve bereket okuduğum gibi, daha sonra 3 ulusal medya grubunun da muhabirliğini ve dönemin asgari ücretinin yarısı kadar bir aylıkla il temsilciliğini yapıp 45 yaşına gelince de SSK'dan emekli oldum... Ve ev kirası vermediğim, gereğinden-zaruri ihtiyaçtan fazla bir alışveriş-harcama yapmadığım ve mümkün olduğu kadar da tasarruf edip israftan kaçındığım; hattâ Kent merkezinde bir köylü ve kanaatkâr bir vatandaş gibi yaşadım için olsa gerek, fazla bir mâişet darlığı çekmedim elhâmdülillah, bundan sonra da çekmem inşaAllah... Ancak,

günümüzde çok azı istisnâ, ne iş veren işçisini kollayıp gözetiyor ne de işçi işverenini düşünüyor! Yani, istisnalar hariç kimse haram helâl kuralına uymuyor ve "Ver Allah'ım (c.c) ver! İster helâlden ister haramdan ver. Yeter ki ver... Bu kulun ne verisen yer!" mantığıyla hareket ediyor... Bu hal de ne işverende ne de iş alanda bereket bırakıyor...

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; bugünkü yazımı sevgili Peygamberimiz (sav)'in iki Hadis-i Şerifi ile noktalamak istiyorum:

Efendimiz "Çalışanın ücretini alın teri kurumadan (ve emeğinin karşılığını tastamam) veriniz" buyurarak işverenleri uyarırken; "İnsan için ancak çalıştığını karılığında vardır ve çalıştığını da görecektir... Cenab-ı Hakk, birinizin yaptığı işi en güzel şekilde yapmasından memnun olur..." buyuruyor.

Ben mücrim ise 'iş verende, işçi de iyi bir empati yapmalı.., dolayısıyla da kimsenin hakkı kimse de kalmamalı!' diyor, herkese 'hakkâniyetli' saygılar sunuyorum.

HAYALPEREST OLMAYIN. ÇÜNKÜ HEP SÜKUT-U HAYALE UĞRARSINIZ. AYAĞINIZ YER TUTMAZ GERÇEKLERDEN KAÇAR KAÇAR HAYALLERE SİĞİNİR, HAYAL KURDUĞUNUZ SÜRECE DOYAR TATMİN OLUR, AMA BAŞARMANIZ GEREKEN KÜÇÜK İŞLERİ BİLE ALT EDEMEZSİNİZ!

Cahit Zarifoğlu

BİLİNÇDİŞİ ARZU ASLA TATMİN EDİLEMEZ. İNSAN HEP DÜŞLERİNİN PEŞİNDE KOŞAR, FAKAT SADECE DÜŞ KIRIKLIKLARIYLA BİTER! Jacques Lacan
ÜSTESİNDE GELİNEN HER GÜÇLÜK, YERİNİ BİR BAŞKASINA BIRAKIYOR. İNSAN İHTİYAÇLARI KISIR BİR DÖNGÜ OLUŞTURUYOR. BİRİ TATMİN EDİLİR EDİLMEZ ÖTEKİ ÇIKIYOR KARŞIMIZA!

Sammuel Beckett

NE DOYMAZ BİR VARLIKTIR İNSAN! ULAŞTIĞI HER TATMİN YENİ BİR ARZUNUN TOHUMUDUR DOLAYISIYLA ONUN EBEDİYEN DOYURULAMAZ ARZULARIN SONU YOKTUR! Tolstoy

İHTİYAÇ KORKUSU DA İHTİYAÇTAN BAŞKA BİR ŞEY DEĞİL Mİ? KUYUNUZ TAMAMEN DOLUYKEN SUSUZLUKTAN KORKMAK TATMİN OLMAYAN BİR SUSUZLUK GÖZTERMEZ Mİ? Halil Cibran



Burdur'da Sağlıkta Dijital Devrim!

Aile Hekimleri Artık Randevulu Hizmet Verecek

Sağlık Bakanlığının "Sağlıkta Dijital Dönüşüm" vizyonu kapsamında vatandaşların sağlık hizmetlerine erişimini kolaylaştırmak amacıyla yeni bir uygulama daha hayata geçirildi. Artık Aile Hekimliği Birimleri ve Sağlıklı Hayat Merkezleri (SHM), Merkezi Hekim Randevu Sistemi (MHRS) üzerinden randevu ile hizmet verecek.

Burdur İl Sağlık Müdürlüğü, 10 Kasım 2025 tarihli açıklamasında, sistemin devreye girmesiyle birlikte vatandaşların sağlık hizmetlerine "daha planlı, hızlı ve konforlu"

şekilde ulaşabileceğini duyurdu.

"Sağlıkta Devrim Niteliğinde Bir Adım"

Bakanlık tarafından "sağlıkta devrim" olarak tanımlanan uygulama ile vatandaşlar artık Aile Hekimleri'ne muayene olmak ya da Sağlıklı Hayat Merkezleri'nde verilen danışmanlık hizmetlerinden yararlanmak için sıra beklemeden, istedikleri zaman ve yerden randevu alabilecek.

Burdur İl Sağlık Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada, sistemin amacının birinci basamak sağlık hizmetlerindeki yoğunluğu azaltmak, bekleme sürele-

rini en aza indirmek ve hizmet kalitesini artırmak olduğu belirtildi.

Sağlıklı Hayat Merkezlerinde Randevu Alınabilecek Hizmetler

Yeni uygulamayla, vatandaşlar MHRS üzerinden Sağlıklı Hayat Merkezlerinde aşağıdaki birimler için randevu oluşturabilecek:

Beslenme ve Diyet Danışmanlığı (Diyetisyen)
Psiko-sosyal Destek Hizmetleri (Psikolog)
Fiziksel Aktivite Danışmanlığı (Fizyoterapist)
Sigara Bırakma Polikliniği

Kanser Erken Teşhis, Tarama ve Eğitim Merkezi (KETEM)

Ağız ve Diş Sağlığı

Danışmanlığı

Diğer koruyucu sağlık

danışmanlıkları

Aile Hekimlerine Rande-

vulu Hizmet Dönemi

Vatandaşlar, kendilerine

bağlı Aile Hekimleri için

MHRS üzerinden randevu

oluşturarak şu hizmetlerden

sıra beklemeden faydalanabi-

lecek:

Genel muayene

Aşı uygulamaları

Kronik hastalık takibi

(Diyabet, Hipertansiyon vb.)

Gebe ve bebek izlemleri

Laboratuvar tahlil so-

nuçlarının değerlendirilmesi

Gerekli sağlık raporları-

nın alınması

Randevu Alma Yöntemle-

ri

Vatandaşlar, Aile Hekim-

liği Birimleri ve Sağlıklı Hayat

Merkezleri için randevularını üç farklı yolla kolayca oluşturabilecek:

ALO 182 Çağrı Merkezi

üzerinden,

www.mhrs.gov.tr adre-

sinden,

MHRS Mobil uygulaması

(iOS ve Android) aracılığıyla.

"Daha Hızlı ve Planlı Sağlık Hizmeti Dönemi"

Burdur İl Sağlık Müdür-lüğü, açıklamasında; "Bu yenilikçi adımla vatandaşlarımızın koruyucu sağlık hizmetlerine çok daha hızlı ve planlı bir şekilde erişmesi hedeflenmektedir." ifadelerine yer verdi.

Yeni uygulamanın, Burdur genelinde birinci basamak sağlık hizmetlerinde önemli bir kolaylık sağlayacağı ve vatandaşların zamanını daha verimli kullanmasına katkı sunacağı bildirildi.

■ HABER MERKEZİ

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

13 Kasım 2025 Perşembe - Sayı: 21679

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi: Kürşat TUNCEL

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: Selcan TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 5 TL.

Abone: 1 Yıllık 3.000 TL.

ZAYİ

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Tarih Bölümü'nden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim.

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Özlem ÖZENÇ

ZAYİ

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği programından almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim.

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Şevval KACIR



Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'ne (MAKÜ) Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı'nın destekleriyle kampüs alanına bin adet Toros sediri fidanı dikildi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), çevre duyarlılığı ve enerji tasarrufu konusunda örnek bir projeye imza atıyor. Kamu Binalarında Enerji

Verimliliği (KABEV) projesi kapsamında başlatılan çalışmalarla, üniversite yerleşkesinde hem enerji tüketiminin azaltılması hem de sürdürülebilir bir kampüs yaşamının oluşturulması hedefleniyor.

Proje çerçevesinde üniversite binalarında enerji verimliliği artırıcı uygulamalar hayata geçirilirken, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı'nın

destekleriyle kampüs alanına bin adet Toros sediri fidanı dikildi.

Fidan dikimi özellikle kampüsün gölet çevresi, havuz arkası ve yurtlar bölgesinde yoğunlaştı. Bu alanlar, hem öğrencilerin sıkça kullandığı sosyal bölgeler olması hem de peyzaj açısından uygun yapılarıyla seçildi.

Dikilen Toros sedirleri, MAKÜ'nün doğal peyzajını

zenginleştirirken uzun vadede karbon yutak alanlarının artmasına da önemli katkı sağlayacak.

MAKÜ yönetimi, KABEV projesi kapsamında yürütülen bu çalışmalarla yalnızca enerji tasarrufunu değil, aynı zamanda çevreye duyarlı bir üniversite kültürünü de teşvik etmeyi amaçlıyor.

Üniversite, bu dönüşümle birlikte öğrencilerine çevre

bilinci kazandırmayı, topluma örnek olmayı ve kampüs yaşamında sürdürülebilirlik kavramını kalıcı hale getirmeyi hedefliyor.

Üniversite yetkilileri, "Her bir fidan, geleceğe nefes olacak" vurgusuyla bu tür çevre dostu projelerin önümüzdeki dönemde de artarak devam edeceğini belirtiyor.

■ MAKÜ BASIN



"GİRME ÇIKAMAZSIN" DEDİLER..

OZAN KUŞÇU 90 METRELİK OBRUĞA İNDİ!

• Ekstrem spor paylaşımlarıyla tanınan Ozan Kuşçu, Burdur'un Bucak ilçesindeki derin obruğa tek başına indi. "İnersem çıkamayacağımı söylediler" diyen Kuşçu'nun yaşadığı tehlikeli anlar sosyal medyada büyük yankı uyandırdı.

• Antalyalı fenomen Ozan Kuşçu, Burdur'un Bucak ilçesindeki 90 metre derinliğindeki obruğa iniş yaptı. "İp kopar mı?" endişesiyle yaşadığı o anları kayda alan Kuşçu, "Aşağıda hayvan leşleriyle karşılaştım, gerçekten ürkütücüydü" dedi.

Antalya'da yaşayan sosyal medya fenomeni Ozan Kuşçu, Burdur'un Bucak ilçesinde bulunan yaklaşık 90 metre derinliğindeki obruğa indi. Tehlikeli anlar yaşayan Kuşçu, iniş ve çıkışı kamera ve drone ile görüntüledi.

Konyaaltı ilçesinde yaşayan ve ekstrem sporlarla ilgili içerikler üreten Ozan Kuşçu, bu kez rotasını Burdur'daki derin bir obruğa çevirdi.

Bölge halkının "Girme, çıkamazsın" uyarılarına rağmen profesyonel ekipmanlarıyla hazırlanan Kuşçu,

açıklara kurduğu halat sistemiyle obruğa iniş yaptı.

"İnersem çıkamayacağımı söylediler"

Büyük tedirginlik yaşadığını belirten Kuşçu, "Bucak'ta bulunan, halk arasında 'kara delik' olarak bilinen 90 metre derinliğindeki obruğa indim. Köydeki insanlar daha önce kimsenin inmediğini söyledi ve çıkamayacağımı belirtti.

Emniyet için ağaçlara sistem kurduk ama küçük oldukları için tedirginim. Yine de korkumu yenip

inmeyi başardım" dedi.

Obruğun çevresinde güvenlik önlemi bulunmadığını belirten Kuşçu, "Aşağıda çok sayıda hayvan leşi vardı. Tel örgüler zamanla tahrip olmuş.

90 metre derinliğe tek başıma indim. Bu, benim için tamamen farklı bir deneyimdi. "İp kopar mı?" endişesi yaşadım. Köylüler, bir zamanlar devenin üstünde giden bir gelinin obruğa düştüğünü ve cesedinin yıllar sonra Antalya'da bulunduğunu anlattı. İçeride su kanalları olduğu söylendi ama ben göremedim" diye konuştu. ■ HABER MERKEZİ



BUTSO'DA AVRASYA ZİRVESİ

KAZAKİSTAN'DAN YATIRIM DAVETİ

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO), Kazakistan Cumhuriyeti Antalya Başkonsolosu Kvat Kanafeev ve beraberindeki heyeti ağırladı. Görüşmede Burdur'un ekonomik potansiyeli, yatırım fırsatları ve ihracat olanakları ele alındı. Burdur'un tarım, mermercilik ve gıda sektörlerindeki gücü Kazakistan heyetine tanıtıldı. BUTSO Başkanı Yusuf Keyik, "Burdur'un sanayisi uluslararası standartlarda gelişmeye devam ediyor" dedi. BUTSO'da gerçekleşen buluşmada iki ülke arasında yatırım, ihracat ve iş birliği fırsatları değerlendirildi. Kazakistan Başkonsolosu Kanafeev, "Türk yatırımcıları ülkemizde görmekten memnuniyet duyuyoruz" ifadelerini kullandı.

Ekim ayı sonunda Moğolistan heyetini misafir eden Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK ve Meclis Başkanı Ömer ÇELİKER, 12 Kasım 2025 tarihinde de Kazakistan heyetini ağırladı.

Kazakistan Cumhuriyeti Antalya Başkonsolosu Kvat KANAFEYEV ve beraberindeki heyet BUTSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK'i ziyaret etti; yatırımlar ve ihracat- ithalat konularında öngörüler ve karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu.

Ziyaret BUTSO Meclis Salonunda sunumların yapılması başladı.

İlk sunum Başkan Yusuf KEYİK tarafından yapıldı. Burdur'un potansiyeli ve ekonomisi hakkında kısa bilgilendirmede bulunan Başkan KEYİK, toplantıda BUTSO ve Burdur ekonomisi hakkında sunum yaparak: "Burdur, Batı Akdeniz'in Göller Bölgesinde, Teke Yöresinin merkezinde yer almaktadır. 277 Bin nüfusa sahip olan ilimiz 7.175 m2'lik yüz ölçüm ve 11 ilçeden oluşmaktadır. Burdur; Göller, Güller ve Gönüller Diyarı olarak anılmaktadır.

Burdur Ticaret Ve Sanayi Odası

Üyelerine üstün hizmet kalitesini sunmayı hedefleyen Odamız; 2007 yılında ISO 9001 Kalite Yönetim Sistemi Belgesi almış, 2012 yılında da TOBB -Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği tarafından Akredite Oda Belgesi verilmiştir. Alınan bu belge ile birlikte Burdur Ticaret ve Sanayi Odası Avrupa Birliği standartlarında hizmet statüsü kazanmıştır.

Burdur Ekonomisi

Burdur ekonomisi, 3 Ana sektör, 1 Alternatif sektör grubundan oluşmaktadır:

1. Ana sektör; Tarım, Hayvancılık ve buna bağlı Tarım Makineleri ve Gıda Sektörü.
 2. Ana sektör; Doğaltaş Mermercilik ve Madencilik Sektörü.
 3. Ana sektör; Eğitim (Pansiyonculuk, ticaret, eğlence) Sektörü.
- Alternatif sektör; Potansiyellerinin değerlendirilmesi ve alt yapısının hazırlanması halinde oluşacak Turizm Sektörüdür.

Tarım, Hayvancılık Ve Buna Bağlı Tarım Makineleri Ve Gıda Sektörü

Burdur ekonomisi; birinci derecede tarım ve hayvancılığa ve buna bağlı gelişen Tarım Makineleri Sanayisine dayanmaktadır. Yaklaşık 80 bin ton şeker üreten Burdur Şeker Fabrikası; küspe, melas gibi yan ürünlerinin de önemli etkileriyle gelişen ve en geniş istihdamı sağlayan bu sektördür.

Küçük aile işletmeciliği ile başlayan Burdur hayvancılık sektörü, yaklaşık 195 bin büyükbaş ve 365 bin küçükbaş hayvan sayısına ulaşmış ve modern çiftlik sistemlerine dönüşüm başlamıştır.

Burdur'da, günlük yaklaşık 1100 ton çiğ süt üretimi vardır. Bunun ancak yüzde 25'lik kısmı mamul hale getirilmekte kalanı da çiğ süt olarak, başka illerdeki firmalara satılmaktadır.

Burdur Gıda Sanayisinde et, süt ve süt ürünleri imalatının yanı sıra un, kadayıf, tahin, helva gibi unlu mamuller üretimi de önemli yer tutmaktadır.

Burdur'da, tarım ve hayvancılığın

artışına bağlı olarak, Tarım Makineleri Sanayisi de gelişmektedir.

Doğaltaş Mermer Ve Madencilik Sektörü

Rezerv olarak, 40 milyon ton mermerle sahip olan Burdur, son yıllarda mermer ve doğaltaş açısından büyük bir atılım göstermiş yaklaşık yıllık yaklaşık 3 milyon 200 bin ton Mermer Üretimi yapılmaktadır.

İhracat

2024 Yılı itibari ile 222 Milyon 401 Bin Dolar, 28.10.2025 Tarihi itibari ile de 174 Milyon 416 Bin Dolar ihracatımız gerçekleşmiştir.

En fazla İhracat Yaptığımız 7 Ülke;

1. Çin Halk Cumhuriyeti
2. Amerika Birleşik Devletleri
3. Suudi Arabistan
4. Türkmenistan
5. Hindistan
6. Irak
7. Libya

Turizm Sektörü

Burdur; 9 bin yıllık antik Roma, Bizans ve bin yıllığı da Türk olmak üzere 10 bin yıllık bir tarih hazinesine sahiptir.

Burdur; antik kentleri, Müzesi, bin yıllık Türk tarih kültür merkezi özelliğindeki 'Teke Yöresi' tarihi mekanları, kültür öğeleri, Burdur Evleri ve göl-baraj, yayla, mağara, kayak merkezi güzellikleriyle, bünyesinde tam bir turizm potansiyeli taşımaktadır.

"Tarihi ve turistik zengin kültüre sahip Turizm sektörümüz yatırımcılar beklemektedir" dedi.

URANYUM REZERVİ

Kazakistan Cumhuriyeti Antalya Başkonsolosu Kvat KANAFEYEV de Türkiye'de toplam 3 adet Kazakistan Başkonsolosluğu bulunduğunu, bunlardan birinin Antalya'da yer aldığını, halkın konut sektöründe Türkiye'ye yatırımlar yaptığını, konum olarak lojistik bir merkezde yer aldıklarını belirtti ve ülkesinin en önemli rezervinin uranyum olduğunu vurguladı. Başkonsolos KANAFEYEV yaptığı konuşmasında: "Yaklaşık 20 milyon nüfusa sahip Kazakistan, Türk yatırımcılara cazip fırsatlar sunuyor. Devletimiz yatırımcılara avantajlı koşullar ve çeşitli destekler sağlamaktadır. Ayrıca yatırımcılarımız yalnızca Kazakistan pazarına değil, 180 milyondan fazla tüketiciye sahip Avrasya Ekonomik Birliği pazarına da erişim elde ediyor. Coğrafi konumumuz sayesinde Çin, Orta Asya, Kafkasya ve Avrupa arasında stratejik bir lojistik merkez konumundayız" ifadelerini kullandı.

Toplantıda Kazakistan Cumhuriyeti Dışişleri Bakanlığı Yatırım Ajansı "Kazakh Invest" Ortadoğu ve Kafkas ülkeleri temsilcisi Ersultan ZHANABAYEV de ülkesinin ekonomik verilerini, tarım, hayvancılık, madencilik sektörlerindeki potansiyellerini içeren sunum gerçekleştirdi.

Programın sonunda anmalıklar takdim edildi.

Ziyarete BUTSO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcıları Hasan Ali DALDAL ve Hüseyin YARDIM, Meclis Başkanı Ömer ÇELİKER, BUTSO Meclis Üyeleri ve iş adamlarının yanı sıra MHP İl Sekreteri Tamer KURTMAN yer aldılar. ■ BUTSO BASIN



Burdur'da umreye giden vatandaşlar dualar ve gözyaşlarıyla uğurlandı. İl Müftüsü Ali Hayri Çelik, umreciler için huzur ve selamet duası etti.

Kutsal Yolculuğa Duygusal Uğurlama

Burdur'da umre ibadetini yerine getirmek üzere yola çıkan vatandaşlar için düzenlenen uğurlama programı duygu dolu anlara sahne oldu.

Burdur İl Müftüsü Ali Hayri Çelik'in katıldığı törende din görevlileri Kur'an-ı Kerim tilavetinde bulundu, ardından dualar edildi.

Program boyunca yakınlarını uğurlayan vatandaşların gözyaşlarını tutamadığı görüldü. Burdur haber camiasının da yakından takip ettiği etkinlik, şehirde manevi bir atmosfer oluşturdu.

"Rabbim Dualarınızı Kabul Eylesin"

İl Müftüsü Ali Hayri Çelik, umreye gidenlere hitaben yaptığı konuşmada kutsal yolculuğun manevi değerine dikkat çekti:

"Rabbim bu mübarek yolculuğunuzu kolaylaştırın, dualarınızı kabul eylesin. Gönünüzü arınmış, kalbinizi huzurla doldurmuş olarak dönmenizi nasip etsin."

Çelik'in sözleri salonda duygusal anlar yaşattı. Katılımcılar, yapılan duaların ardından birbirlerine sarılarak helallik aldı.

Dualar Eşliğinde Kutsal Topraklara Yolculuk

Program sonunda umreciler, aileleriyle vedalaşarak dualardan yükselen amin sesleriyle kutsal topraklara doğru yola çıktı.

Uğurlama töreninde hem hüznün hem de manevi bir sevinç hâkimdi. ■ YENİ GÜN MEDYA



BİR ŞEHRİN KALBİNDE HÂLÂ YAŞAYAN BAŞKAN

ARMAĞAN İLCİ

"ömrü kısa oldu,
ama hatırası uzun"

Burdur'un sokaklarında hâlâ yankılanan bir isim var: Armağan İlci...

13 Kasım 1998 günü, bir trafik kazasında aramızdan ayrıldığında sadece bir belediye başkanını değil; Burdur'un gülümsemesini, samimiyetini, inancını ve umut dolu geleceğini de kaybettik.

boyunca Burdur Belediye Başkanlığı yapan Avukat Armağan İlci, görevini bir makam değil, bir sorumluluk olarak gördü.

Zor zamanlardı... İmkân yoktu, para yoktu ama yürek vardı.

Bir gün belediye binasına bir afiş astırmıştı:

"Bu ay İller Bankası'ndan sadece bir kuruş geldi."

Kimi bunu bir sitem olarak okudu, kimi bir tebessümle hatırladı ama herkes biliyordu ki o afişin arkasında dürüstlük, açıklık ve halkına hesap verme bilinci vardı. O, yoklukta bile halkına güven veren bir başkandı.

Mahalleleri

dolaşır, çocukların başını okşar, yaşlıların elini sıkardı.

Bir sokakta çamur varsa, ertesi sabah oradaydı.

Bir evde ışık yanmıyorsa, o evin neden karanlık olduğunu merak ederdi.

Burdur'a Kazandırdıkları, Gönüllerde Bıraktıkları

Armağan İlci, Burdur'a sadece yol, park, bina kazandırmadı.

O, insanların birbirine güvenini, belediyeye inancını kazandırdı.

Belediyeciliği, "insan sevgisiyle yapılan bir hizmet sanatı" haline getirdi.



Armağan İLÇİ

Gülçin İLÇİ BOZKURT

Ahmet UĞUZ

Saygı ve Özlemle Anıyoruz...

Bir mesai arkadaşı, yıllar sonra onu şöyle anlatmıştı:

"Başkanımızın masasındaki en değerli şey, halktan gelen dilekçelerdi. Çünkü her kâğıtta bir insanın umudu vardı."

Bugün Burdur'da bir mahalle, onun adını taşıyor: Armağan İlci Mahallesi.

O mahalle, sadece bir yerin değil, bir hatıranın adıdır.

Bir Şehrin Yüreğinde Büyüyen Özlem
Her 13 Kasım sabahı, Burdur'da bir sessizlik olur.

Belediye binasının önünden geçenler durur, gökyüzüne bakar.

Ve herkesin dilinde aynı cümle vardır:

"Unutmadık, unutmayacağız."

Eşi Birsen İlci yıllar sonra şöyle demişti:

"Geçen uzun yıllara rağmen, Burdur'a yaptığı hizmetlerin takdirle anılması, insanların sevgisini kazanmış olduğunu görmek, aile olarak bizleri hem duygulandırıyor hem gururlandırıyor. Onu özlemle anıyoruz."

Bir belediye başkanını unutmak kolaydır.

Ama bir şehrin kalbine dokunmuş insanı unutturmak imkânsızdır.

Bir Veda Değil, Bir Miras
Armağan İlci'nin ömrü

kısa oldu, ama hatırası uzun.

Şehrin yollarında, sokak lambalarında, çocukların gülüşlerinde onun emeği var.

Burdur'un hafızasında o, hâlâ "Başkanımız" olarak anılıyor.

Bugün 27 yıl geçti...

Ama Burdur'un taşında, toprağında, suyunda hâlâ onun izleri duruyor.

Ve biz biliyoruz ki:

Gerçek liderler ölmez, sadece adları hatıralara dönüşür.

Mekânınız cennet olsun Başkanım. Burdur sizi hiç unutmadı... Unutmayacak da.



O gün, kaderin acı bir cilvesiyle Afyonkarahisar-Burdur yolu üzerinde yaşanan kazada, Başkan Armağan İlci, basın danışmanı Gülçin İlci Bozkurt ve şoförü Ahmet Uğuz ile birlikte yaşamını yitirdi. Şehrin üzerine bir sessizlik çöktü... Belediye binasının önünde yas değil, derin bir boşluk vardı. Çünkü herkes biliyordu: Armağan İlci, makamında oturan bir başkan değil; halkın arasında yürüyen, her gün "nasılsınız" diyen bir dosttu.

Halkın Arasında, Halk İçin Bir Başkan
1989'dan 1998'e kadar iki dönem



Burdur'un Yeşilova ilçesinde yenilenebilir enerji alanında önemli bir yatırım daha hayata geçiriliyor. Yeşilova Belediyesi tarafından yaklaşık 12 milyon TL maliyetle başlatılan Pazar-yeri Güneş Enerji Santrali (GES) projesinde imalat ve montaj çalışmaları hızla devam ediyor.

Yeşilova Belediye Başkanı Okan Kurd, sosyal medya

hesabından yaptığı açıklamada, projenin hem çevresel hem de ekonomik açıdan ilçeye büyük katkı sağlayacağını belirtti. Kurd, "Yaklaşık 12 milyon TL'lik bir yatırımla ve 25 yıl boyunca ilçemize ve belediyemize gelir getirmesini planladığımız Yeşilova Pazar-yeri Güneş Enerji Santrali projemizin imalat ve montaj işlemleri hızla ilerliyor. Pazar-yeri çatısı üzerinde çalışan emekçilerimizin

kazasız belası tamamlamaları ve Yeşilova'mızın hizmetine bir an önce kazandırılması dilekleriyle" ifadelerini kullandı.

Proje tamamlandığında, Yeşilova Belediyesi'nin elektrik ihtiyacının önemli bir kısmının güneş enerjisinden karşılanması, ayrıca üretim fazlası enerjinin satışıyla belediyeye düzenli gelir sağlanması hedefleniyor.

■ HABER MERKEZİ



Burdur'da Sahipsiz Hayvanları Koruma Birliği ilk meclis toplantısını yaptı. Vali Tülay Baydar Bilgihan başkanlığında yapılan toplantıda, sokak hayvanlarının korunması ve refahı için ortak adımlar karara bağlandı.

Burdur Sahipsiz Hayvanları Koruma Birliği'nin ilk meclis toplantısı, Vali Tülay Baydar Bilgihan başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıya Burdur

Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Vali Yardımcısı Ökkeş Furkan Karakurt ile ilçe ve belediye başkanları katıldı.

Birlik, Cumhurbaşkanlığı Kararıyla Kuruldu

10 Ekim 2025 tarihinde Resmî Gazete'de yayımlanan 10473 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile kurulan Burdur Sahipsiz Hayvanları Koruma Birliği, ilk toplantısını İl Özel İdaresi Meclis Toplantı Salonu'n-

da yaptı.

Toplantıda gündem maddeleri görüşülerek karara bağlandı ve birliğin öncelikli hedefleri belirlendi.

Amaç: Hayvan Refahı ve Güvenli Sokaklar

Yeni kurulan birlik, sahipsiz hayvanların korunması, hayvan refahının artırılması ve vatandaşlar için daha güvenli yaşam alanları oluşturulması amacıyla çalışmalar yürütecek.

■ HABER MERKEZİ

20 EVE ATEŞ DÜŞTÜ!

Kimi baba olacaktı, kimi yeni evlenmişti...



Azerbaycan'dan Türkiye'ye gelirken Gürcistan'da düşen C130 tipi kargo uçağı önceki gün Türkiye'yi yasa boğdu. MSB, 20 askerimizin şehit olduğunu açıkladı. Yüreğimizi kavuran o haber şehit ailelerine ulaştırıldı. İşte yüreğimize gömdüğümüz şehitlerimiz...

Azerbaycan'dan Türkiye'ye gelmekte olan C130 tipi askeri kargo uçağı, dün Gürcistan'da düştü. Uçakta bulunan 20 asker şehit oldu. Uçağın kalkıştan 27 dakika sonra radardan kaybolduğu belirlendi.

YÜREĞİMİZE ATEŞ DÜŞTÜ

Milli Savunma Bakanlığı, askeri kargo uçağının enkazında arama kurtarma ve kaza kırım ekibinin incelemelerine başladığını açıkladı. Yüreğimize ateş düşüren şehit haberleri, askerlerimizin ailelerine bildirildi.

İSTANBUL'A ACI HABER GELDİ

Pilot Yarbay Gökhan Korkmaz'ın şehadet haberi askeri yetkililerce ailesine ulaştırıldı. Şehidin İstanbul Büyükkçekmece'de bulunan evine gelen askeri yetkililere tedbir amaçlı sağlık görevlileri de eşlik etti. Haberi alan şehidin ailesi ve yakınları büyük üzüntü yaşadı. Evin bulunduğu sitede Türk bayrakları asıldı. Şehidin yakınları ve komşuları aileye taziyede bulundu.

EŞİ 7 AYLIK HAMİLEYDİ

Askeri yetkililer, Hava Pilot Binbaşı Serdar Uslu'nun (39) şehadet haberini, Bursa'daki anne ve babasına ulaştırdı. Yenişehir ilçesinde yaşayan annesi Fatma Uslu ile babası Ahmet Uslu'nun evine gelen Garnizon Komutanı Albay İbrahim Fevzi Büğdüz, Yenişehir Emniyet Müdürü Mithat Öztaş, İnegöl Kaymakamı Eren Arslan, AK Parti İlçe Başkanı Mehmet İleri, aileye taziyede dileklerini iletti. Haberin ardından evin balkonuna Türk bayrağı asıldı. Şehidin yakınları ve komşuları, aileye taziyede bulundu.

KAYSERİ'YE ACI HABER ULAŞTI

Hava Pilot Binbaşı Nihat İlgen'in (38) şehadet haberi, Kayseri'deki ailesine ulaştırıldı. Askeri yetkililer, İlgen'in Sakarya Mahallesi'nde, ailesinin yanında bulunan eşi Ülkü'ye şehadet haberini verdi. Tedbir amaçlı sağlık görevlileri de yetkililere eşlik etti. Haberin ardından evin balkonuna Türk bayrağı asıldı. Şehidin yakınları ve komşuları, aileye taziyede bulundu.

GEÇEN YIL EVLENMİŞTİ

Askeri yetkililer Hava Uçak Bakım Üsteğmen Emre Mercan'ın (27), Eskişehir'in Odunpazarı ilçesine bağlı Emek Mahallesi Erensoy Sokak'ta yaşayan babası Halil İbrahim ve annesi Ayşe Mercan'a sağlık ekipleri eşliğinde şehadet haberini verdi. Haberin ardından Mercan'ın evinin balkonuna Türk bayrağı asıldı, Odunpazarı Belediyesi tarafından evin önüne taziyede çadırı kuruldu. Eve gelen ailenin yakınları ve vatandaşlar, başsağlığı dileklerini iletti. Şehit Mercan'ın geçen yıl evlendiği ve üç kardeşinin olduğu öğrenildi.

ŞEHİT BABASI: VATAN SAĞ OLSUN

Hava Pilot Üsteğmen Cüneyt Kandemir'in

şehadet haberi, Ankara'daki baba evine ulaştı. Kandemir'in Yenimahalle ilçesinde bulunan baba evinde taziyede çadırı kuruldu, Türk bayrakları asıldı. Acı haberin ardından şehit Kandemir'in yakınları, aileye taziyede ziyaretinde bulundu. Şehidin babası Adil Kandemir, şunları kaydetti:

"Oğlum şehit oldu. Vatan sağ olsun. Bu vatan için ben bile gider savaşır, şehit olurum. Bugün Azerbaycan'daki tören alayını alıp getirmek için gitmişlerdi. Kendisinden de haber alıyorduk. Milletimizin başı sağ olsun."

ŞEHİDİN BABASI EMEKLİ UZMAN ÇAVUŞ

Hava Uçak Bakım Astsubay Üstçavuş Berkay Karaca şehadet haberi, Kırklareli'nin Lüleburgaz ilçesindeki ailesine ulaştırıldı. 8 Kasım Mahallesi'nde yaşayan baba Nedim ve anne Nurdan Karaca'ya şehadet haberi yetkililerce verildi. Ailenin yaşadığı binaya Türk bayrağı asıldı. Lüleburgaz Kaymakamı Kemal Yıldız, 65. Mekanize Piyade Tugay Komutanı Tuğgeneral Ali Aydın Torun ile Belediye Başkanı Murat Gerenli, eve gelerek aileye taziyede dileklerini iletti. Şehidin babası Nedim Karaca'nın emekli uzman çavuş olduğu öğrenildi.

EŞİ İKİNCİ ÇOCUĞUNA HAMİLEYDİ

Hava Bakım Astsubay Üstçavuş Emre Altıok'un acı haberi Samsun'un Tekkeköy ilçesi Selyeri Mahallesi'nde bulunan baba evine ulaştı. Eve Türk bayrağı asılırken, mahallede büyük üzüntü yaşandı. Şehidin anne ve babasının, Kayseri'de yaşayan şehidin hamile eşinin yanında oldukları öğrenildi. Şehadet haberi ise Samsun'da bulunan 102 yaşındaki dedesi Satılmış Altıok'a verildi. Şehit Emre Altıok'un bir çocuğu olduğu, eşinin ikinci çocuklarına doğum hazırlığında bulunduğu öğrenildi.

BİLECİK'E ACI HABER ULAŞTI

Hava Uçak Bakım Astsubay Üstçavuş İlhan Ongan'ın (31) şehadet haberi, Bilecik'teki ailesine ulaştırıldı. Bilecik Valisi Faik Oktay Sözer, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Ali Vanlı, İl Müftü Yardımcısı Sabri Bağcı ile diğer ilgililer, şehadet haberini Cumhuriyet Mahallesi'nde ikamet eden baba Ali Ongan ve anne Hatice Ongan'a, sağlık ekipleri eşliğinde verdi. Valilik binası ve baba evine Türk bayrakları asıldı. Ongan'ın, Amasya'nın Merzifon ilçesindeki 5. Ana Jet Üs Komutanlığında görev yaptığı ve bir kız kardeşi olduğu öğrenildi.

EVİN BÜYÜK OĞLUYDU

Hava Astsubay Üstçavuş Burak İbibiği'nin (28) şehadet haberi, Çorum'daki ailesine ulaştırıldı. Şehidin Yaydığı köyündeki baba evini ziyaret eden yetkililer, baba Rüştü, anne Yurdagül ve kardeşi Bülent İbibiği'ne şehadet haberini vererek, taziyede dileklerini iletti. Ailenin evinin girişine Türk bayrakları asıldı ve taziyede çadırı kuruldu. Yakınları, taziyede şehit evinde toplandı. Şehit İbibiği'nin, 2 çocuklu ailenin büyük oğlu olduğu ve Kayseri 12. Hava Ulaştırma Ana Üs Komutanlığı emrinde görev yaptığı öğrenildi.

EVLİ VE 2 ÇOCUK BABASIYDI

Hava Uçak Bakım Astsubay Kıdemli Başçavuş Nuri Özcan'ın şehadet haberi, Kayseri'deki ailesine ulaştırıldı.

Garnizon Komutanı Tümgeneral Kadircan Kottaş ve askeri yetkililer, 54 yaşındaki Özcan'ın eşi Fatma Özcan'a evinde şehadet haberini verdi. Şehidin Mevlana Mahallesi'ndeki evine Türk bayrağı asıldı. Özcan'ın evli ve 2 çocuk babası olduğu öğrenildi.

EVLİ VE 2 EVLAT SAHİBİYDİ

Hava Uçak Bakım Astsubay Başçavuş Hamdi Armağan Kaplan'ın şehadet haberi, Amasya'nın Gümüşhacıköy ilçesindeki ailesine ulaştırıldı. Şehit Kaplan'ın Cumara Mahallesi Zübeyde Hanım Bulvarı'ndaki evinin önüne taziyede çadırı kuruldu. Amasya Valisi Önder Bakan, 15'inci Piyade Er Eğitim Tugay Komutanı Tuğgeneral Kemal Çakıroğlu, Merzifon Kaymakamı Ahmet Karaaslan, Gümüşhacıköy Kaymakamı Büşra Güneş, Merzifon 5. Ana Jet Üs Komutanı Hava Pilot Tuğgeneral Halil Uğur Serin, Gümüşhacıköy Belediye Başkanı Zehra Özyol ve diğer yetkililer, şehit ailesini ziyaret ederek başsağlığı dileklerini iletti. Şehidin evli ve 2 çocuk babası olduğu öğrenildi.

EVLİ VE 3 ÇOCUK BABASIYDI

Hava Uçak Bakım Astsubay Başçavuş Emrah Kuran'ın (37) şehadet haberi, Muğla'nın Milas ilçesindeki ailesine ulaştırıldı. Ekinanbari Mahallesi'ne gelen askeri yetkililer, baba Osman Kuran ve anne Huriye Kuran'a şehadet haberini verdi. Şehidin evinin bulunduğu sokağa Türk bayrağı asıldı, taziyede çadırı kuruldu. Kuran ailesinin yakınları, komşuları ve vatandaşlar taziyede için eve geldi. Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras, Milas Kaymakamı Mustafa Ünver Böke, Milas Belediye Başkanı Fevzi Topuz, Menteşe Belediye Başkanı Gonca Köksal Aras da şehidin baba ocağına taziyede ziyaretinde bulundu. Şehit Kuran'ın evli ve 3 çocuk babası olduğu öğrenildi.

OĞLUYLA DÜN TELEFONDA KONUŞMUŞ

Hava Uçak Bakım Astsubay Başçavuş İlker Aykut'un şehadet haberi, Tekirdağ'ın Muratlı ilçesindeki ailesine ulaştırıldı. Kırkepenekli Mahallesi'nde yaşayan baba Ünal ve anne Zülbiye Aykut'a, şehadet haberi yetkililerce verildi. Ailenin yaşadığı evin önündeki sokağa Türk bayrağı asıldı. Tekirdağ Büyükşehir Belediye Başkanı Candan Yüceer ve Muratlı Kaymakamı Aytekin Yılmaz, eve gelerek aileye taziyede dileklerini iletti. Baba Ünal, oğluya dün telefonla görüştüğünü ve oğlunun görev gideceğini kendisine söylediğini ifade etti.

KONYA'YA ACI HABER VERİLDİ

Hava İkmal Astsubay Kıdemli Çavuş Ahmet Yasir Kuyucu'nun (25) şehadet haberi, Konya'daki ailesine ulaştırıldı. Şehidin Dumlupınar Mahallesi Olca Sokak'taki baba evine gelen askeri yetkililer, baba İbrahim ve anne Fadimeana Kuyucu'ya şehadet haberini ileterek, başsağlığı diledi. Evli olduğu ve Amasya'da görev yaptığı öğrenilen şehit Kuyucu'nun baba ocağının bulunduğu apartmana Türk bayrağı asıldı. Haberin duyulmasıyla Kuyucu ailesinin akrabaları ve komşuları da taziyede için eve geldi.

AMASYA'YA ACI HABER ULAŞTI

Hava Ulaştırma Uzman Çavuş Emre Sayın'ın (40) şehadet haberi, Balıkesir'in Karesi ilçesindeki ailesine ulaştırıldı. Şehit Sayın'ın Karesi ilçesine

bağlı Kuva-i Milliye Mahallesi'nde yaşayan annesi Keziban ve babası Adem Sayın'a acı haberi veren yetkililer, taziyede dileklerini iletti. Daha sonra şehidin baba evine Türk bayrağı asıldı. Şehit Sayın'ın eşi Zeliha Sayın'ın, Amasya'nın Merzifon ilçesinde bulunduğu öğrenildi.

SAKARYA'YA ACI HABER GELDİ

Hava Başçavuş Akın Karakuş'un şehadet haberi Sakarya'daki baba ocağına ulaştı. Türk Silahlı Kuvvetlerine ait C130 kargo uçağı, Gürcistan sınırında düştü. Merzifon'da görev yapan Sakaryalı Hava Uçak Bakım Astsubay Başçavuş Akın Karakuş, şehit oldu.

Anne ve babasının Gümüşhane'de oldukları ve oğullarının şehadet haberini orada aldıkları öğrenilirken Sakarya'nın Serdivan ilçesi Vatan Mahallesi Aslan Sokak'taki yakınlarına bilgi verildi. Haber verilmesi üzerine şehidin ağabeyi ve eniştesi Amasya Merzifon'a doğru yola çıktı. Şehidin evine sevenleri ve yakınları akın ederken Türk bayrağı asıldı.

EVLİ VE 2 ÇOCUK BABASIYDI

Hava Ulaştırma Uzman Çavuş Cem Dolapci'nin şehadet haberi, Ankara'daki ailesinin evine ulaştı. Mamak ilçesindeki babaevine taziyede çadırı kuruldu. Eve ve bulunduğu sokağa Türk bayrakları asıldı. Şehit Dolapci'nin yakınları ve komşuları aileye taziyede ziyaretinde bulundu. Şehit Dolapci'nin evli ve 2 çocuk babası olduğu belirtildi.

İZMİR'E YÜREK YAKAN HABER GELDİ

Hava Uçak Bakım Astsubay Kıdemli Başçavuş Ümit İnce'nin şehadet haberi İzmir'in Karabağlar ilçesindeki babaevine ulaştı. Şehidin babaevine Türk bayrağı asıldı.

Ailenin cenazeyi teslim almak için yola çıktığı öğrenildi. Şehidin Ankara'da toprağa verilmesi bekleniyor.

EVLİ VE 2 ÇOCUK BABASIYDI

Niğdeli Hava Uçak Bakım Astsubay Başçavuş Burak Özkan'ın acı haberi ailesine verildi. Şehidin Selçuk Mahallesi Deniz Sokak'taki babaevine ve çevreye Türk bayrakları asıldı. Evli ve 2 çocuk babası olan şehidin, defin bilgilerinin ilerleyen saatlerde açıklanacağı belirtildi.

KAHREDEN TESADÜF

Hava Uçak Bakım Astsubay Başçavuş Ramazan Yağız'ın şehadet haberinin ateşi Bursa'nın Harmancık ilçesi Çatalsöğüt Mahallesi'ndeki baba ocağına düştü. Şehidin evinin bulunduğu sokağa Türk bayrakları asılırken, köyde büyük bir hüznün yaşandığı öğrenildi. Şehit Yağız'ın (38), 3 yıl önce 9 Kasım 2025 tarihinde yine aynı köyden arkadaşı Piyade Astsubay Kıdemli Çavuş Emre Sevinç'i sosyal medya hesabında "Şehadetinin sene-i devriyesinde mekanın cennet olsun yiğidim" yazarak andığı, paylaşımından sadece birkaç saat sonra kendisinin şehit düştüğü öğrenildi. Köylüler, iki kahramanın aynı gün, üç yıl arayla şehadet şerbetini içmesinin kaderin acı bir tesadüf olduğunu söyledi. Şehit Yağız'ın, ayrıca kök hücre bağışçısı olduğu ve 2 yıl önce kök hücrenin nakledildiği bir kanser hastasına hayat verdiği öğrenildi.